8-1) Na oeilete 61t 10 ofjua MSK nou neprypager n ayéon (1.28) nugouoidlet

OUVEYELRL TTT| PUOT).

8-2) Nu 0eilete o av oc wa Swepdppwarn CPM o deixtng Biapdpgpuwong, h, eivo
prToc opludg, 10Te 0 aprloc TV QUOKGY XATACTACEWY clvon TENEpuo-

Hé\'og.

8-3) Oewpeiote éva orjua CPM 10 onolo yprowonotel Tov ToApd anoxplong au-
yvotntag tou Yyrfuatoc 1.28. Nu oyedootel 1o gaoxd 6évdpo xu to O1d-

veaupa Trellis paoewv yia v axoloudia bits,

a={+1 +1 41 -1 -1 +1 —1 —1}. (1.77)
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8-4) Ocewgeiote éva arjpa CPM 1o onoio rpougyeitan ypnollonowwmyTas »g TEALG
anbxEIong oUVOTNTHS éval ofipa muTovoy wovg mepédou. Av, h = 4
va ayebootel o puawxo 6Evigo xo 1o owrypuppa Trellis gdocwy v Ty

axohouldia bits,

a={+3 -1 +1 +3 -3 +1 —1}. (1.78)



